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Демоверсия промежуточного контроля по алгебре


1. Найдите значение выражения: 


   а) 50 + а2   при  а = -5;


   б) 10х2а0    при  х = � EMBED Equation.3  ���,  а = 7.


2. Выполните действия: а) х18 ∙ х3;            б) а7 : а4;


                                          в) -3аb2 ∙ 2а5;     г) (х2у)3.


3. Упростите выражение: а) 0,2х5у8 ∙ (-4х2у)2;


                                            б) 3а2bc ·6abc.


4. Разложите на множители: a)12x-6y; b)9x2- 12x2y3


5. Преобразуйте в многочлен стандартного вида:





                                (x2 - 3y)2 + (x2 + 3y)2- 9y2.
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